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Stageplaats  Mooi Lifestyle  




 Bedrijfsachtergrond

Mooi Lifestyle is een winkel die zowel kleding en handtassen als interieurdecoratie verkoopt. Mijn stageplaats is gelegen op de Wolvendreef in Linden.

  Stageverloop


Vooraf werd afgesproken dat ik volgende taken zou uitvoeren:

· Kassa beheren
· Nieuwe geprijsde sjaals uithangen
· Zilveren ringen poetsen
· Oefening op openen en sluiten winkel


Wat nu volgt is een korte beschrijving van de taken die ik echt uitvoerde:

Afgelopen vrijdagnamiddag was het een zeer rustige dag. 
Patricia heeft me doorlopend opdrachtjes gegeven zoals het zilver poetsen van de ringen, nieuwe sjaals ophangen in de winkel en eventueel afrekenen van artikelen aan de kassa.  
Wél heb ik wat extra geoefend om moeilijke artikelen in te pakken op de beste manieren, hier heeft ook Patricia goed bij geholpen. Ik heb gouden tips gekregen om een artikel zo goed mogelijk te kunnen inpakken. Samen hebben we ook de nieuwe sjaals een mooi plaatsje in de winkel gegeven.
De zilveren ringen waren wat bruin gekleurd door het vocht en het licht in de winkel, deze heb ik dan ook met zilverpoets gepoetst. Dit is een vrij lastig werkje en ik ben er voorzichtig mee omgegaan omdat het product vlekken achterlaat op kledij en dergelijke. 
In de loop van de dag heeft Hans me ook uitgelegd hoe je de winkel opent en afsluit. 
Bij het openen van de winkel, moet ik de deuren achteraan en vooraan openen, het licht van de winkel en de etalages achter de kassa aanschakelen en wat voorbeeld materiaal buiten zetten samen met de vlag van de winkel. 
Bij het sluiten van de winkel doe je dit alles opnieuw maar het tegenovergestelde, openen word afsluiten/sluiten, inschakelen wordt uitschakelen en buitenzetten wordt terug binnenzetten. 


Ik gebruikte hierbij volgende hulpmiddelen:

· Zilverpoets en wat lauw water voor de zilveren ringen

III  Evaluatie

[bookmark: _GoBack]Ik vind het leuk en zeer leerrijk hoe je een winkel goed opent en afsluit, er komt niet zo héél veel bij kijken maar het is mooi meegenomen voor als ik mag gaan werken in Mooi Lifestyle.
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