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Beste Diane

De afgelopen maanden, weken heb ik een zeer aangename stage gelopen, deze stage was namelijk bij jullie. 
Er waren rustige dagen en dagen dat je beseft dat de werknemers in de Vlindertuin hard moeten werken, ook heb ik dit zelf gevoeld. De zere voeten, de grenzen die ik moest verleggen waren het allemaal waard! De lach van de collega’s en de bewoners, maakte het elke vrijdag opnieuw een stralende dag om stage te lopen. 

Graag zou ik alle Vlindertuin medewerkers bedanken voor deze leerrijke en leuke stage ervaring! Door de hulp en de warmte van de collega’s draaide ik sneller mee ik het systeem. Jullie hebben me naar het einde van het schooljaar en de stage toe, op de goede weg geholpen. Hierdoor kan ik met trots zeggen dat ik mijn stage en schooljaar tot een goed einde kan brengen. Ik bedank jullie voor de aandacht die ik nodig had, dat er altijd iemand aanspreekbaar was, dat ik zonder vragen de nodige uitleg kreeg. 

Ik wens jullie nog veel succes en warmte toe, moge jullie nog lang  in elkaars gezelschap werken en de werkdag beëindigen met een glimlach. Ook hoop ik dat jullie nieuwe bewoners leren kennen en dat zij dezelfde liefde en hulp krijgen zoals ik heb ervaren.


Met vriendelijke groeten,
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